

MI ÚJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK

BUDAPESTI JELENTÉSEK

ÓHAZAI ÚJSÁGHIREK

AKIK EGY DERÉK HÁZASPÁRRAL VÉGEZTEK KEGYETLEN MÓDON

ÉRDEKES TÁRGYALÁS AZ UNGVÁRI TÖRVÉNYSZÉKEN.

UNGVÁR, jun. 3. (Russinskoj Magyar Hírlap tudósítása.) Szombaton folyt le az Ungvári 1921. évi január 23-án meggyilkolt Schachter-házaspár bünyének főtárgyalása az ungvári törvényszék esküdtjeinek előtti negyedik tanácsa előtt. A tárgyalást Konratovics Viktor elnöklébe vette, a vádat dr. Borovszky ügyész képviselte, a vádlottakat a hivatalból kirendelt védők, dr. Egressy Gyula, dr. Reisman Henrik, dr. Juszakovics Mór és dr. Palkovics Lipót ügyvédek védik. Ugy a tárgyalás, bár csak belépő jeggyel lehetett a terembe jutni, nagyszámú közönség jelent meg. A szemlélt adatok megállapítása után az elnök felolvastatta a vádiratot, mely szerint Kovács Julia, Schachterék esetében 1921. január 23-ára virradó éjjel szándékosan nyitva hagyta a Kapos-utcai lakás egyik ablakát, melyen át Olenics János, Hafinec Gyula és Loboda István bemutatták Herschkovics Sándort, Schachter Herschkegynek a szobájába. Herschkovics felriadt álomból, mire az éjjeli látogatók torkonrússadták és leszurással fenyegették, ha szólni mer. Loboda István egy konyhakést szegyezve a könyvhöz mellékelte, Herschkovics mellett maradt, míg Olenics és Hafinec behatoltak a Schachter házaspár hálószobájába, ahol az álmukból felriadt Herschkeket bestiális kegyetlenkedéssel megfojtották.

A tárgyalás során a bíróság több mint 10,000 koronát kivéve eltávolította. Mik Olenics és Hafinec bűnösöknek ítélték, addig Kovács Julia a szomszéd szobában tartózkodott, egy Mertvy nevű katonai sofőr a ház kapujában állott őrködve. A tárgyalás befejezése után az ügyész tartotta meg vadaszédét, melyet módosítja a vádat s a Btk. 340. paragrafusába ütköző szándékos emberlét büntetésével kapcsolatos rablás helyett a Btk. 278. paragrafusába ütköző gyilkosság büntetésével vádolja a vádlottakat.

PORRÁ ÉGETT EGY DROGUISTA CÉG ÜZLETHELYISÉGE S RAKTÁRA

A tüzoltók emberfeletti munkával akadályozták meg a tűz tovább terjedését. — A kár 50—60 millió koronára rug.

BUDAPEST, június 10. (Az Est tudósítása.) A Nagykörút és a Fűrőd-utca sarkán, Budapest egyik legnagyobb bérpalotájában, borzalmos tűzvész pusztított az éjszakai órákban. A tüzoltók emberfeletti munkájával sikerült a tüzet egyetlen üzlethelyiségre lokalizálni és a bérpalotát a tűz pusztításától megmenteni, de ez az egy üzlethelyiség a pincéltől egészen az emeleten levő raktárig porrá égett. Az elégett üzlet Gábor Andor és Társa győgyárú nagykereskedése és a kár az eddigi hozzávetéleges számítás szerint 50—60 millió koronára.

AKIK EGY DERÉK HÁZASPÁRRAL VÉGEZTEK KEGYETLEN MÓDON

ÉRDEKES TÁRGYALÁS AZ UNGVÁRI TÖRVÉNYSZÉKEN.

UNGVÁR, jun. 3. (Russinskoj Magyar Hírlap tudósítása.) Szombaton folyt le az Ungvári 1921. évi január 23-án meggyilkolt Schachter-házaspár bünyének főtárgyalása az ungvári törvényszék esküdtjeinek előtti negyedik tanácsa előtt. A tárgyalást Konratovics Viktor elnöklébe vette, a vádat dr. Borovszky ügyész képviselte, a vádlottakat a hivatalból kirendelt védők, dr. Egressy Gyula, dr. Reisman Henrik, dr. Juszakovics Mór és dr. Palkovics Lipót ügyvédek védik. Ugy a tárgyalás, bár csak belépő jeggyel lehetett a terembe jutni, nagyszámú közönség jelent meg. A szemlélt adatok megállapítása után az elnök felolvastatta a vádiratot, mely szerint Kovács Julia, Schachterék esetében 1921. január 23-ára virradó éjjel szándékosan nyitva hagyta a Kapos-utcai lakás egyik ablakát, melyen át Olenics János, Hafinec Gyula és Loboda István bemutatták Herschkovics Sándort, Schachter Herschkegynek a szobájába. Herschkovics felriadt álomból, mire az éjjeli látogatók torkonrússadták és leszurással fenyegették, ha szólni mer. Loboda István egy konyhakést szegyezve a könyvhöz mellékelte, Herschkovics mellett maradt, míg Olenics és Hafinec behatoltak a Schachter házaspár hálószobájába, ahol az álmukból felriadt Herschkeket bestiális kegyetlenkedéssel megfojtották.

PORRÁ ÉGETT EGY DROGUISTA CÉG ÜZLETHELYISÉGE S RAKTÁRA

A tüzoltók emberfeletti munkával akadályozták meg a tűz tovább terjedését. — A kár 50—60 millió koronára rug.

BUDAPEST, június 10. (Az Est tudósítása.) A Nagykörút és a Fűrőd-utca sarkán, Budapest egyik legnagyobb bérpalotájában, borzalmos tűzvész pusztított az éjszakai órákban. A tüzoltók emberfeletti munkájával sikerült a tüzet egyetlen üzlethelyiségre lokalizálni és a bérpalotát a tűz pusztításától megmenteni, de ez az egy üzlethelyiség a pincéltől egészen az emeleten levő raktárig porrá égett. Az elégett üzlet Gábor Andor és Társa győgyárú nagykereskedése és a kár az eddigi hozzávetéleges számítás szerint 50—60 millió koronára.

MI ÚJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK

UNGVÁR, jun. 3. (Russinskoj Magyar Hírlap tudósítása.) Szombaton folyt le az Ungvári 1921. évi január 23-án meggyilkolt Schachter-házaspár bünyének főtárgyalása az ungvári törvényszék esküdtjeinek előtti negyedik tanácsa előtt. A tárgyalást Konratovics Viktor elnöklébe vette, a vádat dr. Borovszky ügyész képviselte, a vádlottakat a hivatalból kirendelt védők, dr. Egressy Gyula, dr. Reisman Henrik, dr. Juszakovics Mór és dr. Palkovics Lipót ügyvédek védik. Ugy a tárgyalás, bár csak belépő jeggyel lehetett a terembe jutni, nagyszámú közönség jelent meg. A szemlélt adatok megállapítása után az elnök felolvastatta a vádiratot, mely szerint Kovács Julia, Schachterék esetében 1921. január 23-ára virradó éjjel szándékosan nyitva hagyta a Kapos-utcai lakás egyik ablakát, melyen át Olenics János, Hafinec Gyula és Loboda István bemutatták Herschkovics Sándort, Schachter Herschkegynek a szobájába. Herschkovics felriadt álomból, mire az éjjeli látogatók torkonrússadták és leszurással fenyegették, ha szólni mer. Loboda István egy konyhakést szegyezve a könyvhöz mellékelte, Herschkovics mellett maradt, míg Olenics és Hafinec behatoltak a Schachter házaspár hálószobájába, ahol az álmukból felriadt Herschkeket bestiális kegyetlenkedéssel megfojtották.

PORRÁ ÉGETT EGY DROGUISTA CÉG ÜZLETHELYISÉGE S RAKTÁRA

A tüzoltók emberfeletti munkával akadályozták meg a tűz tovább terjedését. — A kár 50—60 millió koronára rug.

BUDAPEST, június 10. (Az Est tudósítása.) A Nagykörút és a Fűrőd-utca sarkán, Budapest egyik legnagyobb bérpalotájában, borzalmos tűzvész pusztított az éjszakai órákban. A tüzoltók emberfeletti munkájával sikerült a tüzet egyetlen üzlethelyiségre lokalizálni és a bérpalotát a tűz pusztításától megmenteni, de ez az egy üzlethelyiség a pincéltől egészen az emeleten levő raktárig porrá égett. Az elégett üzlet Gábor Andor és Társa győgyárú nagykereskedése és a kár az eddigi hozzávetéleges számítás szerint 50—60 millió koronára.

MI ÚJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK

UNGVÁR, jun. 3. (Russinskoj Magyar Hírlap tudósítása.) Szombaton folyt le az Ungvári 1921. évi január 23-án meggyilkolt Schachter-házaspár bünyének főtárgyalása az ungvári törvényszék esküdtjeinek előtti negyedik tanácsa előtt. A tárgyalást Konratovics Viktor elnöklébe vette, a vádat dr. Borovszky ügyész képviselte, a vádlottakat a hivatalból kirendelt védők, dr. Egressy Gyula, dr. Reisman Henrik, dr. Juszakovics Mór és dr. Palkovics Lipót ügyvédek védik. Ugy a tárgyalás, bár csak belépő jeggyel lehetett a terembe jutni, nagyszámú közönség jelent meg. A szemlélt adatok megállapítása után az elnök felolvastatta a vádiratot, mely szerint Kovács Julia, Schachterék esetében 1921. január 23-ára virradó éjjel szándékosan nyitva hagyta a Kapos-utcai lakás egyik ablakát, melyen át Olenics János, Hafinec Gyula és Loboda István bemutatták Herschkovics Sándort, Schachter Herschkegynek a szobájába. Herschkovics felriadt álomból, mire az éjjeli látogatók torkonrússadták és leszurással fenyegették, ha szólni mer. Loboda István egy konyhakést szegyezve a könyvhöz mellékelte, Herschkovics mellett maradt, míg Olenics és Hafinec behatoltak a Schachter házaspár hálószobájába, ahol az álmukból felriadt Herschkeket bestiális kegyetlenkedéssel megfojtották.

MI ÚJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK

UNGVÁR, jun. 3. (Russinskoj Magyar Hírlap tudósítása.) Szombaton folyt le az Ungvári 1921. évi január 23-án meggyilkolt Schachter-házaspár bünyének főtárgyalása az ungvári törvényszék esküdtjeinek előtti negyedik tanácsa előtt. A tárgyalást Konratovics Viktor elnöklébe vette, a vádat dr. Borovszky ügyész képviselte, a vádlottakat a hivatalból kirendelt védők, dr. Egressy Gyula, dr. Reisman Henrik, dr. Juszakovics Mór és dr. Palkovics Lipót ügyvédek védik. Ugy a tárgyalás, bár csak belépő jeggyel lehetett a terembe jutni, nagyszámú közönség jelent meg. A szemlélt adatok megállapítása után az elnök felolvastatta a vádiratot, mely szerint Kovács Julia, Schachterék esetében 1921. január 23-ára virradó éjjel szándékosan nyitva hagyta a Kapos-utcai lakás egyik ablakát, melyen át Olenics János, Hafinec Gyula és Loboda István bemutatták Herschkovics Sándort, Schachter Herschkegynek a szobájába. Herschkovics felriadt álomból, mire az éjjeli látogatók torkonrússadták és leszurással fenyegették, ha szólni mer. Loboda István egy konyhakést szegyezve a könyvhöz mellékelte, Herschkovics mellett maradt, míg Olenics és Hafinec behatoltak a Schachter házaspár hálószobájába, ahol az álmukból felriadt Herschkeket bestiális kegyetlenkedéssel megfojtották.

PORRÁ ÉGETT EGY DROGUISTA CÉG ÜZLETHELYISÉGE S RAKTÁRA

A tüzoltók emberfeletti munkával akadályozták meg a tűz tovább terjedését. — A kár 50—60 millió koronára rug.

BUDAPEST, június 10. (Az Est tudósítása.) A Nagykörút és a Fűrőd-utca sarkán, Budapest egyik legnagyobb bérpalotájában, borzalmos tűzvész pusztított az éjszakai órákban. A tüzoltók emberfeletti munkájával sikerült a tüzet egyetlen üzlethelyiségre lokalizálni és a bérpalotát a tűz pusztításától megmenteni, de ez az egy üzlethelyiség a pincéltől egészen az emeleten levő raktárig porrá égett. Az elégett üzlet Gábor Andor és Társa győgyárú nagykereskedése és a kár az eddigi hozzávetéleges számítás szerint 50—60 millió koronára.

MI ÚJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK

UNGVÁR, jun. 3. (Russinskoj Magyar Hírlap tudósítása.) Szombaton folyt le az Ungvári 1921. évi január 23-án meggyilkolt Schachter-házaspár bünyének főtárgyalása az ungvári törvényszék esküdtjeinek előtti negyedik tanácsa előtt. A tárgyalást Konratovics Viktor elnöklébe vette, a vádat dr. Borovszky ügyész képviselte, a vádlottakat a hivatalból kirendelt védők, dr. Egressy Gyula, dr. Reisman Henrik, dr. Juszakovics Mór és dr. Palkovics Lipót ügyvédek védik. Ugy a tárgyalás, bár csak belépő jeggyel lehetett a terembe jutni, nagyszámú közönség jelent meg. A szemlélt adatok megállapítása után az elnök felolvastatta a vádiratot, mely szerint Kovács Julia, Schachterék esetében 1921. január 23-ára virradó éjjel szándékosan nyitva hagyta a Kapos-utcai lakás egyik ablakát, melyen át Olenics János, Hafinec Gyula és Loboda István bemutatták Herschkovics Sándort, Schachter Herschkegynek a szobájába. Herschkovics felriadt álomból, mire az éjjeli látogatók torkonrússadták és leszurással fenyegették, ha szólni mer. Loboda István egy konyhakést szegyezve a könyvhöz mellékelte, Herschkovics mellett maradt, míg Olenics és Hafinec behatoltak a Schachter házaspár hálószobájába, ahol az álmukból felriadt Herschkeket bestiális kegyetlenkedéssel megfojtották.

PORRÁ ÉGETT EGY DROGUISTA CÉG ÜZLETHELYISÉGE S RAKTÁRA

A tüzoltók emberfeletti munkával akadályozták meg a tűz tovább terjedését. — A kár 50—60 millió koronára rug.

BUDAPEST, június 10. (Az Est tudósítása.) A Nagykörút és a Fűrőd-utca sarkán, Budapest egyik legnagyobb bérpalotájában, borzalmos tűzvész pusztított az éjszakai órákban. A tüzoltók emberfeletti munkájával sikerült a tüzet egyetlen üzlethelyiségre lokalizálni és a bérpalotát a tűz pusztításától megmenteni, de ez az egy üzlethelyiség a pincéltől egészen az emeleten levő raktárig porrá égett. Az elégett üzlet Gábor Andor és Társa győgyárú nagykereskedése és a kár az eddigi hozzávetéleges számítás szerint 50—60 millió koronára.

MI ÚJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK

UNGVÁR, jun. 3. (Russinskoj Magyar Hírlap tudósítása.) Szombaton folyt le az Ungvári 1921. évi január 23-án meggyilkolt Schachter-házaspár bünyének főtárgyalása az ungvári törvényszék esküdtjeinek előtti negyedik tanácsa előtt. A tárgyalást Konratovics Viktor elnöklébe vette, a vádat dr. Borovszky ügyész képviselte, a vádlottakat a hivatalból kirendelt védők, dr. Egressy Gyula, dr. Reisman Henrik, dr. Juszakovics Mór és dr. Palkovics Lipót ügyvédek védik. Ugy a tárgyalás, bár csak belépő jeggyel lehetett a terembe jutni, nagyszámú közönség jelent meg. A szemlélt adatok megállapítása után az elnök felolvastatta a vádiratot, mely szerint Kovács Julia, Schachterék esetében 1921. január 23-ára virradó éjjel szándékosan nyitva hagyta a Kapos-utcai lakás egyik ablakát, melyen át Olenics János, Hafinec Gyula és Loboda István bemutatták Herschkovics Sándort, Schachter Herschkegynek a szobájába. Herschkovics felriadt álomból, mire az éjjeli látogatók torkonrússadták és leszurással fenyegették, ha szólni mer. Loboda István egy konyhakést szegyezve a könyvhöz mellékelte, Herschkovics mellett maradt, míg Olenics és Hafinec behatoltak a Schachter házaspár hálószobájába, ahol az álmukból felriadt Herschkeket bestiális kegyetlenkedéssel megfojtották.

PORRÁ ÉGETT EGY DROGUISTA CÉG ÜZLETHELYISÉGE S RAKTÁRA

A tüzoltók emberfeletti munkával akadályozták meg a tűz tovább terjedését. — A kár 50—60 millió koronára rug.

BUDAPEST, június 10. (Az Est tudósítása.) A Nagykörút és a Fűrőd-utca sarkán, Budapest egyik legnagyobb bérpalotájában, borzalmos tűzvész pusztított az éjszakai órákban. A tüzoltók emberfeletti munkájával sikerült a tüzet egyetlen üzlethelyiségre lokalizálni és a bérpalotát a tűz pusztításától megmenteni, de ez az egy üzlethelyiség a pincéltől egészen az emeleten levő raktárig porrá égett. Az elégett üzlet Gábor Andor és Társa győgyárú nagykereskedése és a kár az eddigi hozzávetéleges számítás szerint 50—60 millió koronára.

MI ÚJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK

UNGVÁR, jun. 3. (Russinskoj Magyar Hírlap tudósítása.) Szombaton folyt le az Ungvári 1921. évi január 23-án meggyilkolt Schachter-házaspár bünyének főtárgyalása az ungvári törvényszék esküdtjeinek előtti negyedik tanácsa előtt. A tárgyalást Konratovics Viktor elnöklébe vette, a vádat dr. Borovszky ügyész képviselte, a vádlottakat a hivatalból kirendelt védők, dr. Egressy Gyula, dr. Reisman Henrik, dr. Juszakovics Mór és dr. Palkovics Lipót ügyvédek védik. Ugy a tárgyalás, bár csak belépő jeggyel lehetett a terembe jutni, nagyszámú közönség jelent meg. A szemlélt adatok megállapítása után az elnök felolvastatta a vádiratot, mely szerint Kovács Julia, Schachterék esetében 1921. január 23-ára virradó éjjel szándékosan nyitva hagyta a Kapos-utcai lakás egyik ablakát, melyen át Olenics János, Hafinec Gyula és Loboda István bemutatták Herschkovics Sándort, Schachter Herschkegynek a szobájába. Herschkovics felriadt álomból, mire az éjjeli látogatók torkonrússadták és leszurással fenyegették, ha szólni mer. Loboda István egy konyhakést szegyezve a könyvhöz mellékelte, Herschkovics mellett maradt, míg Olenics és Hafinec behatoltak a Schachter házaspár hálószobájába, ahol az álmukból felriadt Herschkeket bestiális kegyetlenkedéssel megfojtották.

PORRÁ ÉGETT EGY DROGUISTA CÉG ÜZLETHELYISÉGE S RAKTÁRA

A tüzoltók emberfeletti munkával akadályozták meg a tűz tovább terjedését. — A kár 50—60 millió koronára rug.

BUDAPEST, június 10. (Az Est tudósítása.) A Nagykörút és a Fűrőd-utca sarkán, Budapest egyik legnagyobb bérpalotájában, borzalmos tűzvész pusztított az éjszakai órákban. A tüzoltók emberfeletti munkájával sikerült a tüzet egyetlen üzlethelyiségre lokalizálni és a bérpalotát a tűz pusztításától megmenteni, de ez az egy üzlethelyiség a pincéltől egészen az emeleten levő raktárig porrá égett. Az elégett üzlet Gábor Andor és Társa győgyárú nagykereskedése és a kár az eddigi hozzávetéleges számítás szerint 50—60 millió koronára.

Imperfect in Original

KISS EMIL 50 centért nádi sárgónyileg az Ön pénzét

HAMBURG
Köretlen megállás a nagyszériájú "H" hajókkal. Európa minden részét elérheti átlagosan.
ORDUNA Jul. 8. Aug. 12. Sept. 16. VIBAN Jul. 22. Aug. 26. Sept. 30. VANCOUVER Jul. 12. Aug. 16. Sept. 20. ORBITA Aug. 5. Sept. 9. Követlenül Cherbourg, Southampton, Cauxa csúcsok kabinok. Külön díj nélkül.
New Yorkból és Southamptonból:
HOMERIC Jul. 1. Jul. 22. Aug. 15. MAJESTIC Jul. 8. Jul. 29. Aug. 20. (56,000 tonna)
OLYMPIC Jul. 15. Aug. 12. Sept. 2. (56,000 tonna)
New Yorkból Plymouth, Cherbourg és Hamburgba:
"MANGHUR" Jul. 5. Aug. 9. Sept. 13. ST. PAUL Jul. 12. Aug. 16. Sept. 20. "MONGOLIA" Jul. 26. Aug. 30. Okt. 4. MINNEKAPO Jul. 26. Aug. 30. Okt. 4. (56,000 tonna)
"A 2. osztályú fűszeres a legmodernebb"
RED STAR LINE
Cherbourg és Antwerpenbe:
FINLAND Jul. 5. Aug. 9. Sept. 13. ZEELAND Jul. 8. Aug. 12. Sept. 16. ROONLAND Jul. 15. Aug. 19. Sept. 23. LAPLAND Jul. 22. Aug. 26. Sept. 30. GOTHLAND Jul. 29. Direkt Antwerpenbe.
Hamburg, Libau és Danzigba:
SAMLAND (csak 3-as oszt.) Aug. 1. (56,000 tonna)
"A 2. osztályú fűszeres a legmodernebb"
Feltöltésért forduljon:
PASSENGER DEPARTMENT
SWETLAND BLDG., CLEVELAND, O. vagy a helyi ügynökséghez. hp-411

EUROPÁBA
Oriási hajók gyakori indulás
WHITE STAR
vonal
New Yorkból és Southamptonból:
HOMERIC Jul. 1. Jul. 22. Aug. 15. MAJESTIC Jul. 8. Jul. 29. Aug. 20. (56,000 tonna)
OLYMPIC Jul. 15. Aug. 12. Sept. 2. (56,000 tonna)
New Yorkból Plymouth, Cherbourg és Hamburgba:
"MANGHUR" Jul. 5. Aug. 9. Sept. 13. ST. PAUL Jul. 12. Aug. 16. Sept. 20. "MONGOLIA" Jul. 26. Aug. 30. Okt. 4. MINNEKAPO Jul. 26. Aug. 30. Okt. 4. (56,000 tonna)
"A 2. osztályú fűszeres a legmodernebb"
RED STAR LINE
Cherbourg és Antwerpenbe:
FINLAND Jul. 5. Aug. 9. Sept. 13. ZEELAND Jul. 8. Aug. 12. Sept. 16. ROONLAND Jul. 15. Aug. 19. Sept. 23. LAPLAND Jul. 22. Aug. 26. Sept. 30. GOTHLAND Jul. 29. Direkt Antwerpenbe.
Hamburg, Libau és Danzigba:
SAMLAND (csak 3-as oszt.) Aug. 1. (56,000 tonna)
"A 2. osztályú fűszeres a legmodernebb"
Feltöltésért forduljon:
PASSENGER DEPARTMENT
SWETLAND BLDG., CLEVELAND, O. vagy a helyi ügynökséghez. hp-411

COSULICH LINE
MAGYARORSZÁGBA
Nagy gyors hajók Fiume—Trieste
Külön kom. szolgálat. Berkegen. Prespa. Jézok. Rokokok. Értékes tárgyak. Előrekegy alkalmazottak, kik beszállnak az Ön anyanyelvű. Feltöltésért forduljon:
Phelps Bros. Co., General Agents, 2 West St., New York, N. Y. hp-411

HA AZ Ó-HAZÁBAN
lakó rokonainak hozzátartozóinak, vagy ismerőseinek pontos címét meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot pontos felvilágosításra van szüksége, forduljon hozzám. Ó-hazai és környéki ügyeket szintén a legpontosabban és leggyutányosabban végzek. Irjon e címre:
ALEXANDER MIHOK
336 W. Federal St. Youngstown, O. ill.

Valódi Hazai Gazdasági Szerszámok
Valódi hazai gazdasági szerszámok egész Amerikában egyedül csak nálam kapható. En nem hazai mintára, Amerikában készült szerszámok, hanem az ÓHAZÁBÓL IMPORTÁLT, vagyis az ó-hazából idehozott valódi hazai szerszámok árúkat. Minden darab valódi hazai, külön minőségű, teljes jóvalást vállalok.
Valódi hazai kalapátható gémet, acél-kassa, a legújabb hazai kasztyó készítmény. Hossza meg akarja tudni, vagy pedig az ó-hazában bármilyen természetű dolgot pontos felvilágosításra van szüksége, forduljon hozzám. Ó-hazai és környéki ügyeket szintén a legpontosabban és leggyutányosabban végzek. Irjon e címre:
ALEXANDER MIHOK
336 W. Federal St. Youngstown, O. ill.

EGYÉBB VALÓDI HAZAI GAZDASÁGI SZERSZÁMOK.
Valódi hazai kasztyó készítmény \$1.50
Valódi hazai tiszta acél kasztyóverő \$2.00
Valódi hazai tiszta acél kasztyóverő \$2.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$3.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$3.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$4.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$4.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$5.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$5.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$6.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$6.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$7.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$7.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$8.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$8.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$9.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$9.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$10.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$10.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$11.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$11.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$12.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$12.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$13.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$13.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$14.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$14.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$15.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$15.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$16.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$16.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$17.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$17.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$18.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$18.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$19.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$19.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$20.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$20.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$21.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$21.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$22.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$22.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$23.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$23.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$24.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$24.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$25.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$25.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$26.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$26.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$27.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$27.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$28.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$28.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$29.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$29.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$30.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$30.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$31.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$31.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$32.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$32.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$33.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$33.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$34.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$34.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$35.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$35.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$36.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$36.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$37.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$37.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$38.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$38.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$39.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$39.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$40.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$40.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$41.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$41.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$42.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$42.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$43.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$43.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$44.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$44.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$45.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$45.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$46.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$46.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$47.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$47.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$48.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$48.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$49.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$49.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$50.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$50.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$51.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$51.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$52.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$52.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$53.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$53.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$54.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$54.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$55.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$55.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$56.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$56.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$57.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$57.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$58.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$58.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$59.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$59.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$60.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$60.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$61.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$61.50
Valódi hazai kasztyó készítmény \$62.00
Valódi hazai kasztyó készítmény \$62.50
Valódi hazai kasztyó készítmény

